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CONSELHO DE CAMPUS

Ata n° 08/2023 de 28/11/2023 – 6ª Reunião Ordinária
Aos  vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às dez horas e cinco  
minutos, no Gabinete da Direção-Geral, Bloco IV, do Campus Erechim do Instituto Federal 
de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, foi  realizada a sexta Reunião 
Ordinária do Conselho de Campus (Concamp) do Instituto Federal de Educação, Ciência e 
Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS) – Campus Erechim, com a presença do Presidente do 
Conselho, Eduardo Angonesi Predebon, e dos Conselheiros Representantes Docentes Airton 
Bortoluzzi, Alexandro Adário e Priscilla Pereira Dos Santos, do representante do segmento 
Técnico-Administrativo Fernanda Zatti, e dos representantes do segmento Discente, Carla 
Caren Popiolek e Roberta Uliana Flores. Participou também como ouvinte a Professora 
Andreia Mesacasa. O presidente do Conselho, Sr. Eduardo Angonesi Predebon deu boas-
vindas aos Conselheiros e abriu os trabalhos informando que no próximo exercício haverá 
nova eleição de composição do Concamp, convidando todos os presentes a participarem. 
Trouxe aos conselheiros para apreciação o item 1 da convocação referente a aprovação da 
ATA da última reunião do Concamp, a 5ª reunião ordinária. Foi aprovada a ATA pelos 
conselheiros. A seguir passou-se a discussão do Item 2 da pauta, que foi demanda trazida 
pelo conselheiro Airton. Eduardo informou a todos as divergências que houveram nas falas 
que constaram nas atas, e que o encaminhamento  sugerido pela Procuradoria Jurídica do 
IFRS foi o apensamento de todas as falas inclusive as divergentes no conteúdo original da 
ATA (Ata n° 02/2023 de 18/04/2023 – 2ª Reunião Ordinária). Airton informou que não foi  
dito por ele exatamente as palavras que constam na ATA da 2ª reunião ordinária, que se  
conselheiros subentenderam algo ofensivo na sua fala, não foi sua intenção. Eduardo então 
relata que quanto a aspectos que podem não ter sido corretamente entendidos na fala do 
Conselheiro, cabe como solução administrativa o Conselho acatar o encaminhamento da 
Procuradoria  Jurídica  do IFRS,  sem publicizar  o  trecho contestado até  termos solução 
definitiva, preservando o direito de futura ação do Conselheiro Airton. Encerrada a questão, 
o presidente trouxe informes sobre a nova Organização Didática do Campus, editais de 
professor  visitante,  mestrado  profissional  stricto  sensu,  e  informou  que  o  edital  de 
Atendimento Educacional Especializado não foi contemplado para este momento. Adario 
em seguida fala sobre o Plano de Ação que foi aprovado “ad referendum”, informando que 
o Concamp avalia para depois enviá-lo a PRODI, e que este ano como o PDI também estava 
sendo elaborado,  o plano de ação foi  postergado mas suas ações estavam ocorrendo 
juntamente  com  a  elaboração  do  PDI.  Ressaltou  que  como  basicamente  todo  ano  o 
orçamento está menor, as ações cobrem as despesas do Campus e o percentual legal para 
as  bolsas  de  auxílio  que  são  obrigatórias.  Sobre  as  ações  estratégicas,  que  são  mais 
relacionadas ao PDI e não envolvem valores monetários, explicou que são relacionadas com 
a programação do que for disposto no PDI e que o DAP já aprovou as rubricas relacionadas 
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ao Plano de Ação 2024. Eduardo ressaltou que o orçamento vinha a cada ano diminuindo e 
para 2024 terá uma recomposição para os níveis de 2019. Mas que a partir do ano que vem 
há esperanças de maior investimento na área de educação por parte do governo federal. A 
Professora Andreia é convidada para apresentar o Manual de conclusão de curso do CST em 
Design de Moda, e logo após a apresentação as resoluções  “ad referendum” (item 3 da 
pauta)  foram aprovadas pelos Conselheiros assim como o novo Manual.  O Presidente 
ressaltou que os processos de curricularização da extensão dos projetos docentes já vem 
trazendo e vão trazer ainda mais ótimos frutos ao Campus. Citou como exemplo os desfiles 
das áreas da moda e dos prêmios da equipe DROPTEAM da área de Mecânica. Andreia 
finalizou sua participação informando que na próxima quarta-feira haverá o evento de 
encerramento do semestre,  o OPEN FASHION. Em Assuntos Gerais,  Eduardo elogiou a 
comunidade pelo processo eleitoral conduzido no Campus, que ocorreu de  forma tranquila, 
e que então, a partir do próximo ano teremos a nova gestão eleita no Campus. Informou o 
cancelamento da inauguração das obras previstas para o dia 29/11 e que foi reprogramada 
para o dia 20/12, devido as intempéries da região dos últimos meses, que impossibilitaram a 
conclusão das mesmas. Ressaltou que estão abertas as inscrições para o Processo Seletivo 
Especial para toda a comunidade. Em seguida, mencionou a premiação “Troféu Castelinho” 
agraciada ao Campus Erechim pela conquista da equipe Dropteam, que foi ofertada pela 
Câmara de Vereadores de Erechim. Relatou ainda, que ocorre no Campus uma tentativa de 
elaborar a Comissão de Regimento Interno do Campus, a fim de aperfeiçoar o regimento 
complementar,  mas  que  há  dificuldades  de  representação  externa,  sugerindo  que  na 
próxima consulta o Campus chamasse os Pais dos Alunos do Ensino Médio para  comporem, 
pois se trata de um grupo importante na questão da representação externa, para terem voz 
no Campus Erechim.  E para finalizar a reunião, agradeceu a participação dos Conselheiros e 
Conselheiras desejando um ótimo fim de ano a todos. A reunião se encerrou às dez horas e 
quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a constar, eu, Alexandre Malinowski, chefe 
de  gabinete,  lavrei  a  presente  ata,  contendo  este  termo  65 
linhas .......................................................................................................................
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